

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TÁMOP-3.2.3.B-12/1-2013-0156

KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS KÖZÖSSÉGI PROGRAMOK, EGYÜTTMŰKÖDÉSEK VALAMINT ÚJ TANULÁSI FORMÁK KIALAKULÁSÁNAK ELŐSEGÍTÉSE IPOLYTARNÓCON

2013 / 10 / 05

A Támasz az embernek – támasz a természetnek Közhasznú Alapítvány 2013 tavaszán 4 997 330 Ft. vissza nem térítendő támogatásban részesült, hogy Ipolytarnóc településen működtetett Integrált Közösségi és Szolgáltató Terében közművelődési és közösségi programokat, illetve új tanulási formák kialakulását segítse elő. A támogatás Európai Unió forrásból származik.

A Támasz az embernek – támasz a természetnek Közhasznú Alapítvány 2013 februárjában nyújtotta be pályázatát a TÁMOP-3.2.3.B-12/1 pályázati kiírásra. Az IKSZT által szervezett közösségi rendezvények és programok a falu szinte egyetlen szervezett keretek között tartott kulturális és közösségi rendezvényei. Ipolytarnócon jelentős a munkanélküliség, és sajnos elég sok közöttük a képzetlen munkaerő is, így a közösségi programokat úgy kívánatos a jövőben tervezni, hogy az alacsonyabb iskolai végzettséggel rendelkezők is megtalálják a számukra fontos programelemeket.

Jelenleg Ipolytarnócon közművelődési és közösségi tevékenységeket az Önkormányzaton kívül, kizárólag az IKSZT képes ellátni.

A településen és a környező falvakban több kézműves, illetve népművészettel foglalkozó ember él, mely kiváló adottságnak mondható, programjaink egy részét pedig erre építettük.

A projekt keretében 2013 szeptemberétől 2014. augusztus 31-ig 24 féle programot tartunk, ez összesen 96 alkalmat jelent.

Többek között kézműves foglalkozások (kosárfonás, gobelin), életvezetési tanácsadások, pályaorientációs, foglalkoztatási és képzési tanácsadás, helyismereti klub, természetvédelmi előadások és vetélkedők, internet és számítógép használói előadások, illetve óvodás programok kerülnek megrendezésre a 12 hónap alatt. Emellett 2014 tavaszán egy olvasásnépszerűsítő kampány is lefolytatásra kerül.

A programoktól az alábbi hatásokat várjuk: erősödik a közösség, erősödik a különböző korcsoportok közötti kapcsolat, erősödik a helyi identitástudat, növekszik a lokálpatriotizmus, erősödik a résztvevők önismerete, a résztvevők biztonságosabban interneteznek, megismernek új kulturális tartalmakat az interneten, illetve növekszik az olvasás iránti igény.

A projekt közreműködő partnere az ESZA Nonprofit Kft.